

Πίνακας Περιεχομένων

1 Ενημερωτικό Σεμινάριο

ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ 13-03-2015

2 Διακρατικό σεμινάριο για νέους και εργαζόμενους

ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ 13-03-2015

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

Ενημερωτικό Σεμινάριο

Ενημερωτικό σεμινάριο με θέμα τα δύο σχέδια χορηγιών Ενίσχυσης της Νεανικής και Γυναικείας Επιχειρηματικότητας, διοργανώνει το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο και η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο σε συνεργασία με το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού και το Europe Direct Λάρνακας, την Πέμπτη 19 Μαρτίου 2015, από τις 10.00 π.μ. – 1.00 μ.μ. στο αναπαλαιωμένο κτίριο της πρώην Οθωμανικής Τράπεζας, στην οδό Βασιλέως Παύλου και Ζήνωνος Κιτιέως αρ. 1, έναντι Μουσείου Πιερίδη και Περιπέρου ΚΟΤ, στη Λάρνακα. Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή στο 24620993 ή στο email: europedirectlarnaca@cytanet.com.cy. Η συμμετοχή είναι δωρεάν. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την αρμόδια Λειτουργό του Europe Direct Δήμου Λάρνακας κ. Μυρτώ Κατσούρη στο τηλέφωνο 24620993. Το Σχέδιο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και την Κυπριακή Δημοκρατία.



ΛΑΡΝΑΚΑ

Διακρατικό σεμινάριο για νέους και εργαζόμενους

Νέους και εργαζόμενους με τη νεολαία από 11 χώρες θα φιλοξενήσει ο μη κυβερνητικός οργανισμός Seal Cyprus, στο πλαίσιο του σεμιναρίου "Make an Impact!" που θα πραγματοποιηθεί στη Λάρνακα από τις 27 Μαρτίου μέχρι τις 2 Απριλίου 2015.

Σε γραπτή ανακοίνωση του Δήμου Λάρνακας αναφέρεται ότι οι νέοι που συμμετέχουν στο σεμινάριο προέρχονται από Κύπρο, Κροατία, Λιθουανία, Λετονία, Βέλγιο, Ρουμανία, Βουλγαρία, Μάλτα, Ιταλία, Γερμανία και Ουκρανία.

Στόχος του σεμιναρίου «είναι η ενδυνάμωση δομών και η ανάπτυξη ικανοτήτων των μη κυβερνητικών οργανώσεων που ασχολούνται με τη νεολαία και πιο συγκεκριμένα οι μέθοδοι διάδοσης και αξιοποίησης των σχεδίων που υλοποιούνται από τις οργανώσεις, ώστε να ωφεληθούν από αυτά όσο το δυνατόν μεγαλύτερες μερίδες του πληθυσμού».

Σύμφωνα με την ανακοίνωση «το σεμινάριο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα «Erasmus+» μέσω του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου». Οι συμμετέχοντες στο σεμινάριο θα επισκεφτούν την Τρίτη, 31 Μαρτίου, το απόγευμα, το «Σπίτι του Εθελοντή» του Δήμου Λάρνακας, όπου θα συναντήσουν εκπροσώπους Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων που έχουν ως έδρα τους τη Λάρνακα. Τους νέους θα καλωσορίσουν ο Επίτροπος Εθελοντισμού και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων Γιάννης Γιαννάκης και ο δήμαρχος Λάρνακας Ανδρέας Ν. Δουρουτζιάτης.

Οι νέοι θα πραγματοποιήσουν επίσης επίσκεψη στο Κέντρο Πληροφόρησης Νέων Λάρνακας και στο Κέντρο Πληροφόρησης Europe Direct του Δήμου Λάρνακας, όπου θα γίνει ενημέρωση για θέματα νεολαίας και ΕΕ και θα δοθεί ενημερωτικό υλικό.